

# Απόκριες

## στον Βόλο

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

#### Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου, Δημοτικό Θέατρο Ν.Ιωνίας (Πολιτιστικό Κέντρο) 21:00

«Από την Ιταλική καντσονέτα στο Συμυρνέικο τραγούδι»  
Συναυλία από την Ορχήστρα Νυκτών Εγχόρδων σε ένα ποικίλο πρόγραμμα που ξαναγεννά την Ιταλική καντσονέτα και φτάνει στη Σύμωνα του 19ου και του 20ου αιώνα με τραγούδια που έχουν αγαπηθεί από το φιλόμουσο κοινό.  
Συμμετέχουν: Μαντολίνα - Ανέστης Λουλουίδης & Ανέστης Χουμπήλης, Μαντόλα - Θανάσης Μπασδάνης, Ακορντεόν - Νώντας Αδάμος, Κιθάρες Γιώργος Μηλιώκας & Αντώνης Ιβανουίδης, Τραγούδι Κώστας Ζεμπήλας & Εμμανουέλα Δεσποίνη.  
Επιμέλεια ενορχήστρωση κομματιών - Ανέστης Λουλουίδης.  
(είσοδος ελεύθερη)

#### Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου, Δημοτικό Θέατρο Ν.Ιωνίας (Πολιτιστικό Κέντρο), 21:15

«Το καρναβάλι μας»  
Αποκριάτικη μουσικοθεατρική παράσταση σε συνεργασία με τη Μουσική Σχολή Τραγουδάρα. Συμμετέχει η χορωδία ενηλίκων. Σολίστ: Κατερίνα Αποστολοπούλου-Μακρή. Στο πιάνο η Νεκταρία Παπαδημητρίου. Χορογραφίες: Βάσω Τηλιοπούλου (είσοδος ελεύθερη)

#### Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 20:30

(Εναρξη: Δημοτικό Ωδείο Βόλου - πεζόδρομος Ερμού - πλατεία Αγίου Νικολάου - Κουμουνδούρου με Ερμού).

Παραδοσιακό μουσικό δρώμενο από τα Χάλκινα της Μακεδονίας με τη συμμετοχή τοπικών και παραδοσιακών συλλόγων. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Χοροστέκι Ε.Δ.Ρ.Α.Μ.Ε

#### Σάββατο 29 Φεβρουαρίου 12:00

(Εναρξη: πεζόδρομος Ερμού - Πλατεία Αγίου Νικολάου - Κουμουνδούρου - Δημοτριάδος - Καραλή)

Στους ρυθμούς του καρναβαλιού! από τη Φιλαρμονική Ορχήστρα Δήμου Βόλου

#### Κυριακή 1η Μαρτίου, Παραλία Βόλου, 17:00

Ρεμπέτικα τραγούδια από την Κιθαριστική Ορχήστρα «19 ΤΑΣΤΑ». Επιμέλεια ορχήστρας Θάνια Παπαγεωργίου, Ταξιάρχης Κούντριας. Στο τραγούδι η Δέσποινα Σβερώνη και ο Νίκος Ματζής.

18:00

Χοροί και Δρώμενα της Αποκριάς (Καντρίλιες)  
Από το Χορευτικό Όμιλο Ελλείου - Πρόννων «Το Ψώμερο» της Κεφαλληνιάς σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ιωνίας Μαγνησίας «Το Εγγλεζονήσι».

19:00

Ζωντανή μουσική και χορός στο ρυθμό του καρναβαλιού με τη συμμετοχή των τοπικών σχολών χορού: Belly Dance and More - Ντία Πιλάτου, Break a Move - Κωνσταντίνος Πανόπουλος, Dance Studio - Nikki Critchlow, Prestige - Τέτα Γουγουσάν

20:00

Κουμουνδούρου με Ερμού  
Street Carnival Party

Μουσική, Χορός, Ρυθμός και Κέφι με latin και mainstream μουσικές επιλογές από τον Dj Estelio "El Social" με animations, διαγωνισμό στολής και πολλά ακόμη δρώμενα!

Με τη μπάντα κρουστών από τη Θεσσαλονίκη "PARANAUE" για να λικνιστούμε σε βραζιλιάνικους καρναβαλικούς ρυθμούς. Κατά την διάρκεια της καρναβαλικής φέστας ξυλοπόδαροι θα εμφανιστούν στη σκηνή του μεγάλου party και θα διασκεδάσουν μικρούς και μεγάλους καρναβαλιστές.

Στην παρουσίαση ο γνωστός ης και ηθοποιός Αναστάσης Χριστοφιλόπουλος  
Διοργάνωση - Υποστήριξη: Independence Studio Volos

#### Καθαρά Δευτέρα, Πάρκο Αγίου Κωνσταντίνου, 12:00

Γιορτή για τα «Κούλουμα» με σαρακοστιανά εδέσματα, ποτά και ζωντανή μουσική.  
Special Guests ο Γιώργος Γερολυμάτος και η Κωνσταντίνα

(Τα εδέσματα και τα ποτά θα προσφέρονται δωρεάν στο κοινό)